

Med našimi

Prestolonaslednik Peter preživlja sedaj v družbi svojega mlajšega bratca kraljeviča Tomislava pač najlepša in najbolj brezskrbna leta v življenju. Obema potekajo dnevi še v sami otroški igri. Slika nam kaže oba ljubezniva otroka na kraljevem posestvu v Belju, kjer imata postavljeno svojo kolibico z vso potrebno opravo in mali Tomislav hoče biti celo že šofer majčkenega avtomobila, ki pa ni prav nič nevaren. Prestolonaslednik Peter in kraljevič Tomislav bivata sedaj na Bledu, kjer se kraljeva družina najrajši mudi.



V krogu v sredini: Posesnika Alojz in Marija Kosi, ki sta 8. aprila t. l. obhajala svojo zlato poroko. Ženin je bil rojen leta 1852., nevesta pa 1854. Oba zlatoporočenca sta še dovolj zdrava in trdna. Iskreno jima čestitamo in želimo še mnogo srečnih let.



Do četrtega rodu...

91 letna Marija Kos z Markovega, župnija Sela pri Kamniku, v družbi s svojima malima pravnukinjama. Žena je še zdrava in čila.



96 letni Ivan Cahun s Ponikve ob južni železnici. Dasi je bil še l. 1866. v vojski ranjen in je pozneje doživel več pomanjkanja kot obilice, vendar je dočakal to redko starosti. Letošnja zima pa je bila tudi zanj prehuda. Zgodnja pomlad ga je vzela.



Pevski zbor v Komendi pri Kamniku.



Pevski zbor v Dragatušu pri Črnomlju.

Dekleta iz Rovt nad Logatcem ob za-



ključku tečaja za umetno vezenje.

Slovenski delavci v Maastrichtu na Nizozemskem — Holandija. Ondotni župnik jim je za veliko noč oskrbel slovenskega duhovnika, da so mogli opraviti veliko nočno dolžnost, za kar se mu izseljenci iskreno zahvaljujejo.

Obenem pošiljajo pozdrave vsem svojim domačim.



Naši fantje-monterji v Lausacu na Francoskem ob prostem času. — Po vsem svetu dobiš našega človeka: dela, trpi in gara, več za tujce kot zase. V tujini se izčrpa, v tujini umira, vendar pri tem ne izgubi dobre volje, ki mu od časa do časa prilije kapljico veselja v grenko čašo vsakdanjih skrbi. Bog jim žegnaj!



Velik požar v Kočevski Reki, kjer je na praznik Vnebohoda pogorelo 82 objektov in se celotna škoda ceni na 5 milijonov dinarjev, ki se bo le težko nadomestila, zlasti, ker je ljudstvo itak zelo siromašno in so bili posestniki nizko zavarovani. Ker se požari vrstijo kar drug za drugim, je ljubljanski veliki župan izdal zelo umesten oklic, naj občine zelo pazijo na varnostne odredbe pri stavbi novih objektov ter da naj se lastniki dobro zavarujejo.



1000 Slovencev iz Slovenske Krajine, ki je pred 10 leti še spadala pod Madžarsko, je priredilo ob binokšnih narodno romanje na Brezje in Bled. S tem so prekmurski Slovenci hoteli znova poudariti, da tvorijo neločljiv del Slovenije in da hočejo ostati verno in pošteno ljudstvo. Slika nam kaže vlak na ljubljanski postaji, kjer so bili romarji slovesno sprejeti.

Na levi: Srbske žene pri pletenju jopic in nogavic v Caribrodu ob bolgarski meji. Ondotne žene so zelo pridne in podjetne.